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KomaHaup LWoboes daHaap.
3apybuH AnekcaHap
LibibeHoBa AnekcaHapa
BenbkoB AHaTONMNN
OunpoBa IpxKoHa




Y MeHsi foMa 21 xuBoTHoe. M3 Hux }
COCTaBNAOT KOPOBbI.
CKOJIbKO Y MeHSa AOoMa KOpOB?




3(KOpOBbI)
: Y MEeHsa AoMa 3 KOpPOBHhlI.




B aBTobyce ot KypymMkaHa no bapry3unHa
eageT 21 naccaxup. My>XUmHbl COCTaBNAIOT

% BCEX MacCa>XnpoB, a oCTalibHble
XXEHLNMHbI N aeTn. CKONMbKO XXEHLWWUH U
nerten epet B baprysuH?




21:3e1=7(4MNCNO BCEX MYXUUH)
21-7=14(4ncno XeHWwunH n aeten)

OTBeT: 14 XeHWWH U aeTen eayT B
baprysuH.
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Ot KypyMkaHa Ao baparxaHa nerkoBas
MalwlnHa npoexana 30KM, YTO COCTaBUNO %

paccToaHna Ao DnbicyHa . CKOJIbKO
KWJIOMETPOB A0 3JibICYHa?
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0:2¢3=45(kM)
TBeT:45KM A0 DnbiCyHa

sElliceHUNne.




AnnHa pekn Apraga 144Kkm, 4To

coCcTaBnsieTr % pekn baprysunH. Hanaurte

OJINHY pekun baprysuH.




144:3°10 =480 (k™M)
OTBeT: AnnHa pekun baprysmH 480 kM.




YcaoBug

E;a%aqm.
K/lacce ydunTcsa 22 ydeHuka. U3

HUX é — Manbumkn. CKONbKO B Kacce

MaJIbUMKOB U [OEeBOoYeK?




PelwleHue 3aaa4u.

1)22: 2¢1 = 11(Manb4nKoB)
2) 22-11=11 (neBo4ek).

OTBeT: B KJlacce yyaTca 11
MaibMNKOB N 11 aeBoYyek.







